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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 23/09/2025 

 

03 - Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 021/2025 do Executivo Municipal que “Autoriza a realização do Concurso Público 

para o provimento de cargos Efetivos do Quadro permanente de servidores do Poder Executivo, 

altera a Lei Municipal nº 006/2024, que dispõe sobre a reorganização da Estrutura Administrativa 

do Município de João Lisboa, para dispor sobre a transformação de cargos, bem como incluir o 

art. 122-A, que cria e redimensiona o quantitativo de cargos efetivos no Poder Executivo Municipal 

e dá outras providências”.  

 Projeto de Lei 022/2025 do Executivo Municipal que “Altera o artigo 3º da Lei Municipal Nº 

009/2025 de 12 de maio de 2025, que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Reforma 

de Moradias “Morar Bem”, para ampliar a abrangência do benefício, e revoga a Lei Nº 129/2008. 

Projeto de Lei 017/2025 do Legislativo Municipal que "Denomina oficialmente os bairros 
Residencial Severiano e Residencial Samiléia, no povoado Centro dos Carlos, e reconhece, como 
oficiais, as denominações das vias públicas: Rua 16 de Dezembro, Rua 14 de Maio e Rua 19 de 
Outubro, no âmbito do Município de João Lisboa, Estado do Maranhão, e dá outras providências” 

08 – INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva; 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente a Secretaria 

Municipal de Esportes e ao Governador de Estado Carlos Brandão, a construção de uma 

areninha no Povoado São Raimundo. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente a Secretaria 

Municipal de Esportes e ao Governador do Estado Carlos Brandão, a construção de uma 

areninha no bairro Vila Emiliano. 

 
01 – Indicação de autoria dos Vereadores João Lopes de Sousa Filho, Geneilson Dourado da 
Silva e José Alves da Silva: 
 
Solicitam ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

Municipal de Esportes, a reforma, ampliação, instalação, novo gramado e arquibancada no 

campo do bairro Cidade Nova.  

 
01 – Indicação de autoria dos Vereadores João Lopes de Sousa Filho e Ronnie Von Luís 

Rodrigues: 
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Solicitam ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 
Secretaria de Administração e Modernização em parceria com a Equatorial. Que sejam 
substituídos os postes e a fiação do povoado Lagoa da Onça até o povoado Marajuba, 
devido às constantes faltas de energia. 

02 – Indicações de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda juntamente com as Secretarias 
de Administração e Modernização e de Infraestrutura empenhos junto à empresa Equatorial 
Energia, concessionária responsável pelo fornecimento de energia elétrica no município, a 
fim de realizar a complementação da instalação de postes de energia elétrica no 
Loteamento Samiléia e no Residencial Severiano, no povoado Centro dos Carlos, neste 
município. 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Administração e Modernização a destinação de um terreno para a 

construção de um cemitério no Povoado Bom Lugar, Município de João Lisboa/MA.  

02 – Indicações de autoria da Vereadora Meuryane Bezerra da Silva: 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda juntamente com as Secretarias 

de Administração e Modernização, Infraestrutura e Setor de Trânsito a Recuperação, meio fio, 

sarjeta, Sinalização e Iluminação do início da estrada vicinal do Povoado Centro dos Carlos. 

 
Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com o Setor de Trânsito, 
Placa de boas-vindas na entrada do povoado Centro dos Carlos, com a frase seja bem vindo 
ao Povoado Centro dos Carlos e Placa de orientação de destino para o Povoado Centro dos 
Carlos. 
 

 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 19 dias do mês de setembro de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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